



वीरभूमी

आपली भूमी.. आपला आवाज...

संपादक : महादेव दळे

www.veerbhuminews.com

आता राहा प्रत्येक क्षणाला अपडेट

'वीरभूमी' च्या बातम्या आपल्या मोबाइलवर

आपल्या मोबाईलमध्ये व्हे स्टोअरमध्ये जावून **veerbhumi** अॅप डाऊनलोड करा. आणि तेथे वाचा एक महिन्याचे वीरभूमी पेपर व ताज्या बातम्या एका क्लिकवर तेही अगदी मोफत.

आता आपल्यासाठी **veerbhumi** अॅप

आता बातमीबरोबरच वरचे काही

मोबाईलमधील वर जा आणि सर्च करा **veerbhumi**

■ अहिल्यानगर ■ सोमवार, दि. १४ एप्रिल २०२५ ■ वर्ष ६ वे ■ अंक ६ वा ■ पाने ४ ■ किंमत ३ रुपये ■ RNI No. MAHMAR / 2012 / 47715 ■ 9420802145

SPOT NEWS

दिल्लीत ३५० विमाने हवेत जागेवरच थांबली

● **नवी दिल्ली** - दिल्ली विमानतळावर शुक्रवारी रात्रीपासून वाईट हवामानामुळे हवाई वाहतूक विस्कळीत झाली. अचानक घोंगावणारे वारे आणि धुळीच्या वादळाने विमानांच्या व्यवस्थापनावर गंभीर परिणाम झाला. परिणामी, शनिवारी ३५० हून अधिक उड्डाणांना विलंब झाला आणि इंदिरा गांधी आंतरराष्ट्रीय विमानतळावर प्रवाशांची प्रचंड गर्दी झाली. लँडिंगला परवानगी मिळत नसल्यामुळे विमाने हवेतच जागेवर थांबली होती. विमानांना होत असलेला विलंब आणि विमानतळावर निर्माण झालेल्या गोंधळाच्या स्थितीचे व्हिडीओ प्रवाशांनी सोशल मीडियावर व्हायरल केले.

फटाक्याच्या कारखान्यात भीषण स्फोट; ८ ठार

● **अनकापल्ले** - आंध्र प्रदेशातील अनकापल्ले जिल्ह्यातील एका फटाक्याच्या कारखान्यात स्फोट झाला. स्फोटाचा आवाज इतका मोठा होता की लोकांना तो अनेक किलोमीटर अंतरापर्यंत ऐकू आला. या स्फोटात कारखान्यात काम करणाऱ्या ८ कामगारांचा मृत्यू झाला. आंध्र प्रदेशातील अनकापल्ले जिल्ह्यातील एका फटाक्याच्या कारखान्यात स्फोट झाला. स्फोटाचा आवाज इतका मोठा होता की लोकांना तो अनेक किलोमीटर अंतरापर्यंत ऐकू आला. या स्फोटात कारखान्यात काम करणाऱ्या ८ कामगारांचा मृत्यू झाला.

धस, क्षीरसागर चौकशीच्या फेऱ्यात दोन्ही नेत्यांवर ३९ कोटी रुपयांच्या घोटाळ्याचा आरोप

● **बीड | वीरभूमी** - बीड जिल्ह्यामध्ये २०१४ पूर्वीच्या काँग्रेस-आघाडी सरकारमध्ये मंत्री असलेल्या सुरेश धस, तत्कालीन बीड जिल्हा परिषद शिक्षण सभापती संदीप क्षीरसागर आणि जिल्हा परिषदेचे अध्यक्ष सय्यद अब्दुल्ला या तिघांनी शिक्षक आंतरजिल्हा बदलीमध्ये तब्बल ३९ कोटींचा घोटाळा केल्याचा आरोप ओबीसी नेते बाळासाहेब साणप यांनी केला आहे. या बदली प्रकरणात शिक्षकांकडून प्रत्येकी तीन लाख रुपये घेण्यात आले होते. १३०० हून अधिक शिक्षकांकडून पैसे घेऊन या बदल्या करण्यात आल्या होत्या, असा आरोपही साणप यांनी केला.



यासंदर्भात सामाजिक कार्यकर्त्या अंजली दमानिया यांनी बीड जिल्ह्यातील शासकीय अधिकारी, कर्मचाऱ्यांची एक यादी सोशल मीडियावर व्हायरल केली होती. त्यावर एकाच समाजाचे लोक पदावर कसे काय? बिंदू नामावलिचा नियम बीड जिल्ह्यात लागू होतो की नाही? असा सवाल त्यांनी उपस्थित केला होता. त्यानंतर अजित पवार यांनी या मुद्द्याची गंभीर दखल घेत बिंदू नामावलिनसारखे शासकीय कर्मचारी, अधिकारी यांच्या नियुक्ती आहेत का? हे तपासण्यासाठी समिती स्थापन केली होती. याच मुद्द्यावरून आता ओबीसी नेते बाळासाहेब साणप यांनी २०१४ मधील आंतरजिल्हा शिक्षक बदली प्रकरण पुढे करत आमदार सुरेश धस, संदीप क्षीरसागर तथा जिल्हा परिषदेचे माजी अध्यक्ष सय्यद अब्दुल्ला यांच्यावर थेट पैसे घेऊन तब्बल ३९ कोटी रुपयांचा घोटाळा केल्याचा

खळबळजनक आरोप केला आहे. या संदर्भात शिक्षक संघटनांना सोबत घेऊन लवकरच आपण मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस दोन्ही उपमुख्यमंत्री अजित पवार, एकनाथ शिंदे, ग्रामविकास मंत्री यांची भेट घेणार असल्याचे साणप यांनी सांगितले. १४ वर्षांनंतर बीड जिल्हा परिषदेत बिंदू नामावलीचा प्रश्न उद्भवला आहे. ज्यावेळी आंतरजिल्हा बदल्या सुरू होत्या त्या काळात सर्व शिक्षकांनी बीड जिल्ह्यामध्ये आम्हाला परत यायचे आहे, अशी मागणी केली होती. त्यावेळी मंत्री असलेल्या सुरेश धस यांनी तत्कालीन जिल्हा परिषदेचे अध्यक्ष सय्यद अब्दुल्ला, शिक्षण सभापती संदीप क्षीरसागर यांना हाताशी धरून शिक्षकांच्या भरत्या केल्या होत्या. तब्बल तेराशे शिक्षकांकडून प्रत्येकी तीन लाख रुपये घेण्यात आले होते. ही रक्कम ३९ कोटी रुपयांच्या वर जाते, असा दावाही साणप यांनी पत्रकार परिषदेत केला. हे सर्व पैसे सुरेश धस, संदीप क्षीरसागर आणि अब्दुल्ला यांच्या खाशात गेले असा थेट आरोपही त्यांनी केला. दरम्यान सुरेश धस यांनी पंकजा मुंडे मंत्री असताना या भरत्या झाल्या होत्या, असा दावा केला होता. साणप यांनी तो दावाही खोडून काढला. आघाडी सरकार राज्यात सत्तेवर होते आणि त्या मंत्रिमंडळात सुरेश धस मंत्री होते. त्यामुळे पंकजा मुंडे यांचा या प्रकरणाशी काहीही संबंध नाही असे साणप यांनी स्पष्ट केले.

जामखेडच्या दोघा मित्रांची पिंपरी चिंचवडला आत्महत्या



● **जामखेड | वीरभूमी** - जामखेड तालुक्यातील पिंपळगाव उंडा येथील २ मित्रांनी पिंपरी-चिंचवड येथे निर्जनस्थळी जाऊन एकाच झाडाला गळफास घेत आत्महत्या केली आहे. दोन्ही मित्र दोन दिवसांपूर्वी पिंपळगाव उंडा येथून पिंपरी-चिंचवडला गेले होते. शनिवारी दुपारी त्यांचे मृतदेह झाडाला गळफास घेतलेल्या अवस्थेत आढळले. यापैकी एक जण विवाहित तर दुसरा अविवाहित होता. या दोघांच्या आत्महत्येचे कारण मात्र गुलदस्तात आहे. घटनेची माहिती मिळताच दोघांचेही नातेवाईक पिंपळगाव उंडा येथून घटनास्थळी पोहोचले. पोलिसांकडून त्यांच्या कुटुंबीयांकडे चौकशी केली जात आहे. दोघा मित्रांनी आत्महत्या नेमकी का

केली याचे कारण शोधले जात असून आत्महत्या केलेल्यांपैकी तुषार ढगे हा अविवाहित होता. तर दुसरा मित्र सिकंदर शेख याचे लग्न झालेले आहे. तुषार ढगे याचे वय २५ तर सिकंदर शेख याचे वय ३० वर्षे होते. दोघे एकमेकांचे चांगले मित्र होते. गुरुवारी ते दोघेही पिंपळगाव उंडा येथून पुण्यातील पिंपरी-चिंचवडला गेले होते. मोर्शी येथील भारत माता चौकात ते गेले होते. शनिवारी त्या दोघांचे मृतदेह एकाच वेळी एकाच झाडाला लटकलेल्या अवस्थेत आढळून आले. प्राथमिक तपासात त्यांनी आत्महत्या केल्याचे समोर येत आहे. याप्रकरणी भोसरी एमआयडीसी पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.



अकोले विविध कार्यकारी सेवा सहकारी सोसायटी
संचालक मंडळाच्या पंचवार्षिक निवडणुकीमध्ये संचालकपदी निवड झाल्याबद्दल
मनःपूर्वक अभिनंदन...! व पुढील कार्यास हार्दिक शुभेच्छा..!

शुभेच्छूक

प्रो.प्रा.भारतशेठ पिंगळे
मो. ९४२३४६४६०३

प्रो.प्रा. रोशन भारत पिंगळे
मो. ८६६८३३३४५२

महाराष्ट्र अल्युमिनियम अँड ग्लास हाऊस

पिंगळे अँड सन्स ग्लास कॉर्पोरेशन

सारडा पेट्रोल पंपाच्या मागे, अकोले

नवलेवाडी फाटा, अकोले

विचारवंत साणप (वीरभूमी अकोले ता. प्रतिनिधी) मो. ९४०४६९६३०५

